[lnowanb.

$o,b/wylm nnowadu
npamoyronsHuka u kfadpama.




KeaapaTHbIU CaHTUMeTp - 3TO NoLWaab
KBGAPATUKA, CTOPOHA KOTOPOro pasHa lcm.

lcm

lem lewm

lcm

HapucynTte KkBagpaTHbIU CaHTUMETP.




UsmepeHue nnouwanen apyrux gpuryp

lem® U3mepuTb nnowaab durypbl —

9TO 3HAYUT CPaBHUTL €€ C
KBaaApaTHbIM CAHTUMEeTPOM.

[Onsa 3Toro BbISSCHUM.
CKonbko pa3 KBagpaTHbIN
CaHTUMETP YNOXUTCH Ha
Hew.

Hapucyume u 3anuwiume .




[MPAMOYI OJIbHUK

YeTbipexyronbHUK,

KOTOPOro BCe Yyribl
FMTINGCGALIIAD



KBALPAT

A
L
1)
M
Q.
A
L
O
Q.
O
-
o
[
O
m



Popmyna nnowaan NpAMoyrosnbHUKa
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bt + b
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S zep = ab —@opmyna

S — naowaow
a — ONIUHA NPSMOY20JIb HUKA
b — wupuna npsimoyeoib HuKa



TTnowaab npamoyronbHUKa

lcmﬂ

S=7-3=21cm’



Popmyna nnowaamu NpAMoyrosibHUKa U

KBaApara
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S i5cp = @b —dopmyna S ypcp = A~ ~opuyna
S — nnowaow S —nnowaos
(4 — ONUHA NPAMOY20Tb HUKA a — OUHA CMOPOHbBL K8AOpama

b — wupuna npsmoy201b HUKaQ



Kak HanTtu nnowanb
npsaAMoyrofisH1UKa u KkBagpara?

* YTOObI HANTK * YTOObI HANTU
nrowanb nnowagb KBagpara,
NPAMOYronbHUKA, HY>XHO OJTINHY

* HY>XKHO €ero anuHy YMHOXWUTb Ha OJINHY,
YMHOXWTb Ha TaK KaK CTOPOHbI
LLIMPUHY. KBaQpdaTa pPaBHbI.

e S-nnowanb,a —

OnvHa, b-lunpuHa 2

b S pcp =4
S 5cp =4



Kak HauTtu nnowaab KOMHaTbl?

N3amepbTe anunHy (a) v wupuny (b) KomHaTbl.

YMHOXbTe ONUHY (a) Ha wupury(b).






